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12%Andr azej Dud

6%Dona l kd Tus

5%Jaros ław Kac kizyńs

4%Ra fał Trzask iowsk

2%S m  Hoło izy on wn a

1%Mariusz Błaszczak

1%Sł r  Mentzenawomi

1%Krzysztof osB ak

1%G zeg z B aunr or r

6%Other politicians (43 names)

31%None deserves the title

23%Don't know, not interested

1%Refusal to answer

6%Mateus rawi eckiz Mo
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1%

1%

2%

18%

38%

1%

Volodymyr Zelensky

J enoe Bid

Dona ld Trump

B is nsor  Joh on

Ursula von e  L eye n d r

Dona l kd Tus

Victor Orbán

Ang rkelela Me

Other politicians

None deserves the title

Don't know, 

not interested

Refusal to answer


